

这是最好的生日礼物

双胞胎姐妹寻亲23年 38岁生日当天终于见到亲生父母

记忆中的小脚丫,肉嘟嘟的小嘴巴……在67岁的江阴人周林才心里,一直有桩未了的心愿,就是想找回38年前因生活所迫被送走的一对双胞胎女儿。与此同时,在河南省的平顶山市和洛阳市两户人家,这对被分别领养的双胞胎姐妹也一直在寻找亲人。23年的寻找,18天的等待……昨天,在两姐妹38岁生日这天,她们回到江阴见到了亲生父母和姐妹。

现代快报记者 薛磊

姐妹相见

23年前,姐姐找到妹妹家

38年前,这对双胞胎姐妹分别被平顶山和洛阳的两户人家领养,姐姐取名梁爱玲,妹妹取名王改环。大概四岁时,梁爱玲从养母那里得知,她其实是领养的,她还有个妹妹在洛阳。自此,寻找妹妹的想法一直萦绕在梁爱玲心头。

“15岁的时候,我乘车到了洛阳,通过养母给的地址,上门找到了妹妹。”梁爱玲记得很清楚:“找到妹妹时,她养母一家都惊呆了。”虽然两姐妹是双胞胎,但一

个长得像父亲,一个长得像母亲。王改环的养母当年从江阴将两姐妹抱回了河南,见到梁爱玲,她一眼就认出了这是自己养女的姐姐。

自从相认后,两姐妹就常来往了。不过还有个心愿一直萦绕在两人心头,那就是寻找亲生父母。梁爱玲说,妹妹20多岁时曾到江阴找过,但并没有找到。每当提起此事,姐妹俩就会唏嘘不已。

寻亲之路 亲生父母也找了她们20年

今年春节,姐妹俩又开始了到江阴寻亲的准备。这次,王改环先通过QQ群找到了一个江阴的寻亲志愿组织,希望得到他们的帮助。

“我们到她们提供的地址张贴过寻亲广告,但没有进展。”江阴寻亲QQ群负责人李勇国告诉现代快报记者,后来他们联系了江阴的电视台,连线了远在河南的姐妹俩。节目播出后很快便有了回音。

“那天晚上,我接到战友的电

话,说电视里和网上有对双胞胎姐妹在寻亲,很像是我家的那对。”67岁的周林才告诉现代快报记者,“虽然是双胞胎,但姐妹两个的生日相差一天。”周林才回忆说,姐姐是1976年4月26日晚7点多出生,妹妹是第二天晚9点多才出生。

“双胞胎多难得,要不是万不得已,怎么会送人?”这一直让周林才耿耿于怀。他说,在这之前,他们已经有了一个女儿,妻子生完这对

双胞胎女儿后患了很严重的心脏病。反复考虑后,他只好将这对出生40多天的双胞胎女儿送走了。一年多后,周家又添了个女儿。

周林才说,家里已找了她们20年。“(上世纪)90年代初,我们到河南打听,但当年的联系人已经去世了,没找到我的两个女儿。”周林才说,他接到战友电话的当天晚上,大女儿就通过寻亲电话联系上了王改环。

亲人团聚 38岁生日,姐妹俩见到了亲生父母

因为此前双方在寻亲过程中有过太多的希望与失望,为了进一步证实双方的血缘关系,在志愿者和著名的“寻亲大姐”吕顺芳的帮助下,梁爱玲姐妹和周林才进行了亲子鉴定。

“4月4日做的鉴定,4月22日出的结果,证实我们就是一家人。”梁

爱玲说。周林才的心情更加激动:“今天(4月26日)大女儿一早去常州火车站接(梁爱玲)她们,我告诉自己,等会见面一定要镇定,但一看到她们走进家门,眼泪就止不住地流。”

昨天也正是梁爱玲姐妹的38岁生日,周家在江阴市区订了高档

酒店,选了一张能坐下近40个人的大桌子为她们庆祝生日。

得知父亲曾去洛阳看过牡丹,而他人住的酒店就离自己家仅几十米远,王改环为这样的擦肩而过惋惜。但同时,她更是撒娇地对父亲说,下次洛阳牡丹花开的时候,她亲自做导游陪江阴的亲人去看。

晒晒你的绝活

液态氮做的冰淇淋 吃起来鼻子和嘴巴都“冒烟”

昨天的江苏高技能人才成果展上,新奇的绝活真不少

快报讯(记者 刘国庆)只听声音,就知道你数了多少张钞票;用液态氮做的巧克力冰淇淋,吃的时候鼻子嘴巴“冒烟”……昨天,江苏省高技能人才成果展在常州举行,各种新奇的绝活让参观者们大呼“好厉害”。

“哇!好厉害!”不少参观者围着常州展厅的一个展桌感叹。怎么回事?展桌前是两名银行女员工,一位在用手电钞票,边上还放了一台小型扩音器。另一位则将耳朵凑在扩音器旁,眼睛根本不看钞票。“95张!”几十秒过后,听点钞声的女员工报出了数字。接着,这叠钞票放入验钞机,上面显示的数字正是95!她们都是农业银行的员工。听点钞声的那位名叫王东云,她还有两门“绝活”,一个是蒙眼点钞票,另一个则是蒙眼识别假钞。

在无锡展厅,张献民大师工作室用液态氮制作巧克力冰淇淋,吸



蒙眼听钞 现代快报记者 刘国庆 摄

引了不少吃货。记者在现场看到一个“烟雾缭绕”的面盆,里面盛着液态氮,工作人员将一勺勺液体巧克力放进盆里,几秒钟就变成硬

而脆的冰淇淋。这种冰淇淋品尝起来有一个有趣的现象,吃的人鼻孔和嘴巴里都冒出“烟雾”,像在吞云吐雾。

易找遥控器、快干式晾衣架…… 今天,带孩子来看同龄人的作品

快报讯(实习生 丁丽琼 记者 胡玉梅)秘藏了迷你电风扇的晾衣架,吹个哨子就会发出“嘀嘀”声的遥控器,会感知太阳光的窗帘……昨天是世界知识产权日,由南京市科委、知识产权局等,联合主办的“2014年南京市中小学生学习‘迎青奥’科技小发明优秀作品展示会”,在南京科学会堂开展。展出200余项优秀科技小发明作品,别看只是小创意,在生活中还是挺实用挺新鲜的。有兴趣的家长,今天也可以带孩子去免费参观。

南京市宁海中学学生钱玮琛设计的“旅行用快干式晾衣架”,能帮你解决旅途中衣服晒不干的

麻烦。晾衣架两头各有一台超级迷你的小风扇,转动起来可以加速水分蒸发,比普通晾衣架晾干衣服快8个多小时。

对电视迷来说,找不到遥控器多心急。别着急,这里有一款“易找遥控器”。它听到主人的口哨声,就会发出“嘀嘀……”的声音,直到被找到。发明这款遥控器的兰旭来自高淳淳溪中心小学。

南理工实验小学三年级的王隽曦设计了一款窗帘模型,给它阳光就能自动开启。“早上日出时会自动开启,日落时会自动闭合;如果白天午睡或者想要关窗帘,可以使用无线遥控功能来控制。”

月薪3000以上、奖励旅游,还给父母发津贴 用人单位打温情牌抢职校生

快报讯(通讯员 林德华 王有月 记者 黄艳)月薪三千以上,生日、结婚都有贺礼,还奖励旅游,给父母发津贴……昨天,在南京2014年中等职业技术人才交流会现场,为了抢到有技术的职校生,用人单位大打温情牌。

现代快报记者在现场看到,南京一家知名餐饮企业的人力资源经理万先生,咨询台前坐不住,跑到会场中间向学生“推销”起自己的企业。“我们的机会特别多,培训,晋升,每年都有旅游,还给你们父母发奖金。”万先生说。学生们心动不已,抢着去填表。“现在

得主动出击,找好的储备人才。”万先生告诉现代快报记者。

参加本次人才交流会的有12所职业学校、3513名学生,前来摆摊招聘的约有100所用人单位,提供岗位数2681个。现代快报记者在现场看到,不少学生和用人单位都达成了初步的实习意向。此外,因为2014届毕业的职校生,基本都找到了工作,用人单位不得不提前锁定2015届的毕业生。南京市职教教研室主任章宏介绍,接下来城区的17所职校将开69场校园招聘。也有些学校因为已经无学生可派,无法举行招聘会。

想开淘宝店? 先试试比试

快报讯(记者 刘国庆)不少人都想开个网店赚点零花钱,但要经营好一家网店真不容易。昨天,第二届江苏技能状元大赛开幕。此次大赛首次推出“电子商务”竞赛职业(工种),备受关注。电子商务比赛场地设在江苏省常州技师学院,

分成两个考场,一个是职工组,一个学生组,一共65名参赛选手。

“说起来,电子商务的比赛有点像做个淘宝店主。”裁判丁老师笑着说,比赛包括三项内容,网店建设、论坛软文信息发布、营销方案设计。

“实战性很强!”昨天上午,历时4个小时的比赛结束时,来自徐州的参赛选手小朱告诉记者。

丁老师说,这几年电子商务发展很快,企业对这方面人才需求量很大。此次技能大赛首次设置电子商务,也是一种尝试。